
              
 
 
 

  

 
 
 
ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 02.11.2010 

Зареєстровано проспект емісії відкритого пайового 
інвестиційного фонду «Райффайзен збалансований» 

 

Державна Комісія з цінних паперів та фондового ринку зареєструвала проспект 
емісії відкритого диверсифікованого пайового інвестиційного фонду «Райффайзен 
збалансований» компанії з управління активами «Райффайзен Аваль» (Свідоцтво 
про державну реєстрацію випуску акцій №1476 від 26.08.2010 року). Розмір емісії 
фонду складає – 100 (сто) мільйонів гривень. 

Інвестиційний фонд «Райффайзен збалансований» спрямований на забезпечення 
середньострокового зростання капіталу та постійної ліквідності вкладень за 
дотримання збалансованої структури активів фонду.  

Фонд призначений для приватних та інституційних інвесторів, які орієнтовані на 
інвестиції в порфтелі зі змішаною структурою активів, що включає акції, облігації 
та депозити. Мінімальна інвестиція становить 1 сертифікат (номінальна вартість 1 
сертифікату – 500 гривень). 

Розміщення сертифікатів фонду за номінальною вартістю заплановане з 15 
листопада по 31 грудня 2010 року. 

Детальну інформацію про КУА «Райффайзен Аваль» та її послуги можна отримати 
на інтернет-сторінці компанії за адресою: www.raam.com.ua. 

 
                                  

 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є 
частиною групи Raiffeisen International. Засновником та єдиним власником компанії є ВАТ 
«Райффайзен Банк Аваль». 
Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку 
- діяльність з управління активами інституційних інвесторів. 
 
Бізнес з управління активами Raiffeisen розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з 
управління активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія.  
 
 
Контактна інформація для преси: 
 
Андрієнко Тетяна – спеціаліст департаменту продажів та маркетингу 
tetiana.andrienko@raam.com.ua  8 (044) 495 4292 
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